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ROMÂNIA 
JUDEŢUL SUCEAVA 
PRIMĂRIA COMUNEI CACICA 
Nr. 1092 din 6.02.2026 
 
 

ANUNŢ 
 

 În conformitate cu prevederile art. 7 din Legea nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică, 
republicată, cu modificările şi completările ulterioare, aducem la cunoştinţă publică următoarele proiecte de acte normative, 
care au fost iniţiate şi urmează a fi supuse aprobării Consiliului local al comunei Cacica: 
 
1. Proiect de hotărâre nr. 1072 din 5.02.2026 privind aprobarea dezmembrării imobilului-teren nr. 30244, aflat în domeniul 
public al comunei  Cacica, județul Suceava. 

   Iniţiator – primar,  Dinu-Radu Ciuc 
 

2. Proiect de hotărâre nr. 1089 din 6.02.2026 privind aprobarea închirierii prin licitație a pajiștilor permanente, proprietate 
privată a comunei Cacica, judeţul Suceava. 

   Iniţiator –primar,  Dinu-Radu Ciuc 
 

3. Proiect de hotărâre nr. 1112 din 6.02.2026 privind constituirea Structurii Comunitar Consultative la nivelul comunei Cacica, 
judeţul Suceava și aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al acesteia. 

Iniţiator –primar,  Dinu-Radu Ciuc 
 

4. Proiect de hotărâre nr. 1114 din 6.02.2026 privind stabilirea situațiilor deosebite și procedura de acordare a ajutoarelor de 
urgență din bugetul local al comunei Cacica, județul Suceava. 

Iniţiator –primar,  Dinu-Radu Ciuc 
 

5. Proiect de hotărâre nr. 1091 din 6.02.2026 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general 
actualizat în urma creșterii cotei TVA la 21% pentru obiectivul de investiții „ Extinderea rețelei publice de apă uzată și 
extinderea rețelei publice de apă potabilă în comuna Cacica, județul Suceava”, aprobat pentru finanțare prin Programul 
național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local 
pentru realizarea obiectivului. 

Iniţiator – primar,  Dinu-Radu Ciuc 
 

6. Proiect de hotărâre nr. 1087 din 6.02.2026 privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a 
indicatorilortehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Consolidare structură de rezistență, reabilitare și eficientizare 
energetică la Școala Gimnazială Cacica, sat Cacica, comuna Cacica, judeţul Suceava”, finanțat în cadrul Programului 
național de consolidare a clădirilor cu risc seismic ridicat - Subprogramul proiectarea și execuția lucrărilor de intervenții 
pentru clădirile de interes și utilitate publică. 

Iniţiator – primar,  Dinu-Radu Ciuc 
 

Persoanele fizice sau juridice interesate pot depune în scris propuneri, sugestii sau opinii cu valoare de 
recomandare la proiectele de hotărâre mai susmenţionate, până la data de 27.02.2026, la sediul Primăriei comunei Cacica, 
judeţul Suceava, la secretarul general al comunei Cacica, prin fax la numărul 0230237085 sau prin e-mail la adresa: 
contact@comuna-cacica.ro.  

 
            Primar,                                        Secretar general al comunei Cacica, 

  Dinu-Radu Ciuc                                       Georgeta-Graţiela Volanschi 
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